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 2024 מאיממצאי דעת קהל של המכון לחירות ואחריות | 

 

   אינו מרוצה מהאופן שבו הממשלה מנהלת את המלחמה בעזה הציבור רוב 

 עולה מנתוני סקר המכון לחירות ואחריות  כך 

 משיבים 1502בקרב מדגם מייצג של  במאי  26-29-ב iPanel הסקר נערך ע"י חברת

 

 

 

 

( אינו מרוצה מהאופן שבו הממשלה מנהלת את  70%רוב הציבור )  מראה כיסקר של המכון לחירות ואחריות 

 .  ( אינם מרוצים מאופן ניהול המלחמה57%המלחמה בעזה. גם בקרב מצביעי הקואליציה, הרוב )
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( סבור שנתניהו אחראי  60%מגלה ביקורת ציבורית על ראש הממשלה נתניהו. רוב הציבור ) הסקר שלנו

על  בעיקר ( סבורים שנתניהו מנהל את המלחמה 44%באוקטובר. קרוב למחצית הישראלים ) 7-לאירועי ה 

 .  יםבסיס שיקוליו האישיים והקואליציוני
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ותיו לגבי עתיד רצועת עזה. שיעור המתנגדים לשליטה  הציבור הישראלי חלוק בעמד נתון נוסף שהסקר מציג: 

(. שיעור המתנגדים להתיישבות ישראלית  37%( גדול מעט משיעור התומכים )41%ישראלית מלאה ברצועה ) 

 (. 29%( גדול משמעותית משיעור התומכים ) 47%ברצועה )


